

## महत्वपूर्ण एवं खास

बारातियों से भरी बस पेड़ से टकराई,  
एक मृत, कई घायल

गरियाबंद (आरएनएस)। गरियाबंद जिले में देवभोग के ग्राम परेवापाली के पास मेन रोड पर आज एक बारातियों से भरी बस अनियंत्रित होकर पेड़ से जा टकराई। इस हादसे में बस चालक की मौके पर ही मौत हो गई वहीं दो दर्जन से अधिक बाराती घायल हो गए। जिनमें आधा दर्जन से अधिक लोगों को गंभीर चोटें आई हैं। समाचार लिखे जाने तक घटना की विस्तृत जानकारी नहीं मिल पायी है।

**जीई रोड से उच्चतम न्यायालय के आदेश के बाद हटाया गया धर्मस्थल**

रायपुर (आरएनएस)। नगर निगम रायपुर के जोन 5 नगर निवेश विभाग के अमले ने सर्वोच्च न्यायालय के आदेश का परिपालन करते हुए जोन 5 क्षेत्र के तहत आने वाले जीई रोड के राजकुमार कालेज बाउंड्रीवाल के बाहर मुख्य मार्ग के किनारे सार्वजनिक स्थल पर बनाये जा रहे एक निर्माणधीन धर्मस्थल को श्रीडी की सहायता से हटाते हुए सार्वजनिक मार्ग को कब्जे से मुक्त करवाने जनशिकायत मिलते ही वस्तुस्थिति की जानकारी निरीक्षण में सही मिलने पर त्वरित कार्यवाही कर जनशिकायत का त्वरित निदान प्रशासनिक तौर पर स्थल पर किया।

**रिटायर्ड अधिकारियों सहित कई लोगों ने  
भाजपा का साथ छोड़ा**

रायपुर (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव से पहले भारतीय जनता पार्टी छत्तीसगढ़ को बड़ा झटका लगा है। पूर्व आईएएस राजीव श्रीवास्तव, रिटायर्ड आईएएस आर सी सिन्हा समेत कई रिटायर्ड अधिकारियों ने भाजपा का साथ छोड़ दिया है। सभी लोगों ने प्रदेश अध्यक्ष विक्रम उसेंडी को पत्र लिखकर अपना त्याग पत्र सौंप दिया है।

**पीएल पुनिया का राजधानी आगमन कल**

रायपुर (आरएनएस)। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के छत्तीसगढ़ प्रभारी पीएल पुनिया कल दोपहर 2 बजे राजधानी रायपुर पहुंच जाएंगे। इसके पश्चात वे सीधे एक कार्यशाला में शामिल होने के लिए रवाना हो जाएंगे।

**दलपत सागर मार्ग में ट्रेक्टर पलटी,  
2 की दर्दनाक मौत**

जगदलपुर (आरएनएस)। स्थानीय दलपत सागर मार्ग पर सड़क दुर्घटना में गुफवार की सुबह दो लोगों की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गयी। वहीं अन्य 4 लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। मौके पर पहुंची कोतवाली थाने की टीम ने मृतकों को बाहर निकाला और घायलों को महारानी अस्पताल पहुंचाया।

**सट्टा पट्टी लिखते दो आरोपी पकड़ाए**

भिलाई (आरएनएस)। 13 मार्च को मुखबीर की सूचना मिली की थाना रानीतराई क्षेत्र के ग्राम औंसर में दो व्यक्ति अपने दुकान के पास सट्टा पट्टी लिखकर जुआ खेला रहा है कि सूचना पर अनुविभागीय अधिकारी पाटन राजीव शर्मा के दिशानिर्देश पर प्र.आर.रामसहाय साहू थाना रानीतराई, प्र.आर.राजकुमार दिवाकर कार्यालय अनुविभागीय अधिकारी पाटन, आर. प्रदीप सिंह थाना उर्ताई, आर. दिलेश्वर पठारे थाना रानीतराई की एक टीम गठित कर गवाहों के साथ रवाना होकर ग्राम औंसर में घेराबंदी कर रेड कार्यवाही किया गया, जहां दो व्यक्तियों को सट्टा पट्टी लिखकर जुआ खेलते हुए रंगे हाथों पकड़ा गया।

**तेज रफ्तार डीआई वाहन की चपेट में आने से  
व्यक्ति की मौत,मर्ग कायम**

रायपुर (आरएनएस)। डीआई वाहन की चपेट में आने से एक व्यक्ति की मौत हो जाने पर गंज थाने में रिपोर्ट दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार छत्रलाल बांधे ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि कुकरीतालाब के पास गुडिदारी चालक आकाश बघेल ने तेज रफ्तार डीआई वाहन क्रमांक सीजी 04-जेडी/6521 को लापरवाही पूर्वक चलाते हुये अज्ञात व्यक्ति को अपनी चपेट में ले लिया जिससे घटना स्थल पर ही व्यक्ति की मौत हो गई। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने चालक के खिलाफ धारा 304 ए के तहत अपराध दर्ज कर मर्ग कायम कर लिया है।

**निजी स्कूल प्रबंधनों की मनमानी : हाईकोर्ट में  
जनहित याचिका पर 7 मई को होगी सुनवाई**

रायपुर (आरएनएस)। सूचना के अधिकार के तहत निजी स्कूलों में प्रवेश न देने, फीस निर्धारित करने के लिए नियामक आयोग बनाने संबंधी लगी जनहित पर सुनवाई अब 7 मई को होगी। हाईकोर्ट में डबल बेंच ने मामले की सुनवाई कर रही है और अब इस मामले में आगामी 07 मई को सुनवाई होगी।

**पुलिस नक्सली मुठभेड़, एक नक्सली की  
घायल होने की सूचना**

**श्री आश्रम में नक्सली सामग्री मिलने के आसार  
मोके पर सीआरपीएफ की टुकड़ी रवाना**

कवर्धा (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव के ठीक पहले लाल आतंक की धमक एक बार फिर गूजते हुए दिखाई दे रही है। कई महिनों के बीत जाने के बाद एक बार फिर कबीरधाम जिले के जंगलों में नक्सल सक्रियता बढ़ती जा रही है।

मदिरा शौकीने के लिए बड़ी खबर

**मदिरा की दुकाने 21 मार्च को प्रातः से सायं 05  
बजे तक बन्द रहेगी- जिलाधिकारी**

हरदोई (आरएनएस)। जिलाधिकारी पुलकित खरे ने अवगत कराया है कि होली के त्योहार पर लोकशान्ति बनाये रखने हेतु आबकारी अधिनियम के तहत आदेशित किया जाता है कि जनपद की सम्स्त देशी शराब, विदेशी मदिरा, बियर एवं भांग की दुकाने 21 मार्च 2019 की प्रातः से सायं 05 बजे तक बन्द रहेगी।

# भिलाई में दिन दहाड़े केशियर को लुटने वाले तीन आरोपी पुलिस गिरफ्त में

**कई अन्य मामलों का हो सकता है खुलासा, डीजीपी से मिलेगा टीम को 2 लाख का इनाम**

भिलाई (आरएनएस)। 05 मार्च को दोपहर 2 बजे पावर हाउस भिलाई में जलेबी चौक स्थित कृष्णा कॉमर्शियल कंपनी का केशियर आशीष वर्मा अपने कार्यालय के कर्मचारी दुबेराम साहू के साथ कृष्णा कॉमर्शियल कंपनी में जमा राशि को जमा करने मोटर सायकल से यूनिथन बैंक सुपेला जा रहे थे। जीई रोड स्थित रेमण्ड शौ-रूम के पास एक मोटर सायकल में तीन अज्ञात व्यक्ति आशीष वर्मा को पीछे से पीठ में धक्का मारकर मोटर सायकल से गिरा दिए तथा पिस्टल से धमकाकर 03 राउण्ड फायर किए एवं आशीष वर्मा के पास रखे बैग लूट कर भाग गए। उक्त बैग में 09 लाख 19



हजार रुपये एवं चेक बुक तथा अन्य कागजात थे। थाना छावनी में धारा 394 भादवि, 25-27 आर्म्स एक्ट के अंतर्गत अपराध पंजीबद्ध किया गया। पुलिस महानिदेशक डीएम अश्वथी के द्वारा आरोपियों को पकड़ने हेतु व्यापक दिशा निर्देश दिए गए। घटना की सूचना मिलते

ही हिमांशु गुप्ता पुलिस महानिरीक्षक दुर्गा रेंज, रतनलाल डंगी, उप पुलिस महानिरीक्षक, प्रखर पाण्डेय पुलिस अधीक्षक दुर्गा एवं रोहित कुमार झा, अति. पुलिस अधीक्षक शहर दुर्गा घटना स्थल पहुंचे। अज्ञात आरोपियों को पकड़ने हेतु तत्काल शहर में नाकेबंदी कराई गई। घटना स्थल में आरोपियों के द्वारा फायर किए गए खाली खोखे का निरीक्षण किया गया। घटना की गंभीरता को देखते हुए उपपुलिस अधीक्षक क्राइम प्रवीरचंद्र तिवारी, विश्वास चंद्राकर, नगर पुलिस अधीक्षक छावनी अजीत यादव, नगर पुलिस अधीक्षक भिलाई नगर राजीव शर्मा, पुलिस

अनुविभागीय अधिकारी पाटन, थाना प्रभारी छावनी, सुपेला, नेवई, वैशालीनगर एवं अन्य 50 पुलिस कर्मियों की टीम बनाकर विभिन्न बिंदुओं की जांच प्रारंभ की गई। पुलिस महानिरीक्षक दुर्गा रेंज द्वारा आरोपियों को पकड़ने हेतु 50 हजार रुपये का इनाम देने की घोषणा की गई। छावनी, खुसीपार, सुपेला, जामुल, वैशालीनगर, स्मृतिनगर थाना क्षेत्रों में लगे सीसीटीवी कैमरों के रिकार्ड खंगाले गए। पूर्व में थाना दुर्गा के अंतर्गत माह अगस्त 2018 में ईरानी डेरा में हुए 6 लाख की लूट एवं वर्ष 2015 में कोहका के पास पेट्रोल पंप में 4 लाख की लूट की

घटनाओं एवं अन्य जिलों की इस प्रकार की घटनाओं के प्रकरणों की केस डायरियों का सूक्ष्मता से अध्ययन कर अज्ञात आरोपियों की पीतासाजी आरंभ की गई। इस दौरान आरोपियों के द्वारा प्रयुक्त किए गए दो पहिया वाहन के संबंध में मुखबीर से महत्वपूर्ण जानकारी मिली। उक्त दुपहिया वाहन को घटना दिनांक के दिन शहर में लगे विभिन्न सीसीटीवी कैमरा में भी देखा गया। सीसीटीवी कैमरा में प्राप्त फुटेज एवं टेक्नीकल टीम के द्वारा उपलब्ध कराए गए सूत्र के आधार पर पुलिस की टीम झारखण्ड, बिहार, उत्तरप्रदेश, महाराष्ट्र एवं उड़िसा की तरफ रवाना की गई।

## रायपुर एम्स में अब कैंसर का इलाज होगा मुफ्त!

**केवल 150 रुपए में ऑर्थोपेडिक्स सर्जरी विभाग में हो जाएगा ऑपरेशन**

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के टाटीबंध स्थित अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान एम्स संचालित है। अब तक यहां सेंट्रल गवर्नमेंट हेल्थ स्कीम की दर मान्य थी। लगभग 07महीने चली कोशिशों का नतीजा है कि अब अस्पताल प्रबंधन ने यहां की दरों को दिल्ली एम्स और चंडीगढ़ पीजीआई के समकक्ष कर दिया है। रायपुर एम्स के निदेशक एम. नागरकर ने बताया कि स्थापना के 5 सालों के अंदर ही एम्स ने इलाज की दरों को दिल्ली एम्स के बराबर कर दिया है। उन्होंने कहा कि कम कीमत होने के बावजूद इलाज की गुणवत्ता से कोई समझौता नहीं किया जाएगा।

**कैंसर का इलाज होगा मुफ्त :**

एम. नागरकर ने बताया कि कैंसर की जांच और इलाज यहां मुफ्त होगा। कैंसर की दवा को लेकर उन्होंने कहा



कि केंद्र सरकार की अमृत फार्मसी 70 फीसदी सस्ती दवा मरीजों को पिछले 3

साल से देती आ रही है। छत्तीसगढ़ एम्स में अब ऑर्थोपेडिक्स एवं सर्जरी विभाग में ऑपरेशन केवल 150 रुपए में किया जाएगा जबकि पहले मरीजों को इसके लिए ढाई हजार रुपए देने पड़ते थे। इसके अलावा भी अन्य उपचार सुविधाओं की दरें कम कर दी गई हैं, इसमें एक यूनिट ब्लड के लिए अब 75 रुपए जो पहले 1100 रुपए था।

**बाहर से आने एवं ठहरने वाले व्यक्तियों पर रहेगी कड़ी नजर**

राजगढ़ (आरएनएस)। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा लोकसभा निर्वाचन-2019 की घोषणा की जा चुकी है। लोकसभा निर्वाचन-2019 के दौरान बाहर से आने वाले व्यक्तियों में असमाजिक तत्व भी जिले में घुसपैठ कर सकते हैं। जिससे शांति व्यवस्था में बाधा उत्पन्न हो सकती है। इसे दृष्टिगत रखते हुए एवं जिले में शांति व्यवस्था बनाये रखने के उद्देश्य से कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी सु निधि निवेदिता द्वारा सराय अधिनियम 1967 की धारा-8 के अंतर्गत राजगढ़ जिले की सीमा क्षेत्र के सभी सराय, धर्मशालाओं, होटल, लॉज मालिकों तथा प्रबंधकों को आदेशित किया गया है कि वे अपने होटल, लॉज, सराय, धर्मशाला में ठहरने वाले व्यक्ति की दैनिक जानकारी संबंधित थाना प्रभारी एवं संबंधित अनुविभागीय दण्डाधिकारी कार्यपालक दण्डाधिकारी को लिखित में प्रस्तुत करें।

## पटवारी प्रशिक्षण चयन परीक्षा 17 को

कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ व्यावसायिक परीक्षा मंडल रायपुर द्वारा आयोजित पटवारी प्रशिक्षण चयन परीक्षा 17 मार्च को प्रातः 10 बजे से अपराह्न 1.15 बजे तक आयोजित होगी। उक्त परीक्षा हेतु जिला कोरबा में 21 परीक्षा केंद्र निर्धारित किये गये हैं, जिसमें कुल 10 हजार 309 परीक्षार्थी सम्मिलित होंगे। जिले में उक्त परीक्षा के सुचारू संचालन के लिए कलेक्टर श्रीमती किरण कौशल द्वारा सात परीक्षा केंद्रों में एक सहायक नोडल अधिकारी नियुक्त करने के निर्देश के तहत परीक्षा केंद्र क्रमांक 22001 से 22007 तक के लिए डिप्टी कलेक्टर अरुण कुमार खलखो, केंद्र क्रमांक 22008 से 22014

तक के लिए परियोजना अधिकारी शिक्षा एच.आर. मिरेंद्र और परीक्षा केंद्र क्रमांक 22015 से 22021 तक के लिए जिला विपणन अधिकारी को सहायक नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। इसी प्रकार परीक्षा केंद्रों हेतु आब्जर्वर एवं उद्घोषक भी नियुक्त कर दी गई है। उक्त परीक्षा के लिए जिला कार्यालय कोरबा में कार्यालय अधीक्षक के कक्ष क्रमांक 9 में कंट्रोल रूम स्थापित किया गया है जिसका दूरभाष क्रमांक 07759-224611 है। कंट्रोल रूम में चंद्रशेखर सिंह कंवर सहायक ग्रेड-2 भू-अभिलेख, विकास पोट्टम सहायक ग्रेड-तीन एवं भृत्य समार साय मिरि भृत्य की ड्यूटी लगाई गई है।



**3 राज्यों से सटे बस्तर में चुनाव के  
दौरान 53 स्थायी नाके बनाकर**

**की जाएगी सुरक्षा**

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर का क्षेत्रफल केरल राज्य से भी अधिक है और इस विशाल बस्तर की सीमायें पड़ोसी राज्यों से भी मिलती हैं। इन सीमाओं का क्षेत्र नक्सली हिंसा से ग्रस्त है। इसलिए इन सीमाओं पर सर्वाधिक अतिरिक्त सतर्कतापूर्वक निगरानी रखी जायेगी। इसके लिए 53 स्थानों पर स्थाई नाका लगाकर लोगों पर कड़ी निगाह रखी जायेगी। ये सभी

नाके राज्यों के सीमा पर होंगे, साथ ही प्रदेश के राजमार्गों में भी इन्हें बनाया जायेगा। नाका स्थापित करने की प्रक्रिया शुरू की जा चुकी है। उल्लेखनीय है कि इस बार के चुनाव में नक्सलियों द्वारा बाधा डालने की पूरी संभावना है और इसलिए अतिरिक्त सावधानी आवश्यक है। स्थापित किये जा रहे जांच नाकों में स्थाई निरीक्षण दल के दस्ते तैनात रहेंगे।

## पहली बार एक साथ नजर आएंगे अमिताभ बच्चन और इमरान हाशमी

अमिताभ बच्चन और इमरान हाशमी पहली बार काम करेंगे। फिल्म की शूटिंग 13 मई से शुरू होगी। फिल्म कोर्ट रूम ड्रामा पर आधारित है। अमिताभ बच्चन फिल्म में जज की भूमिका में नजर आएंगे। फिल्म में कई टिविस्ट हैं इसलिए इसका नाम खेल रखा गया।



जाफरी के निर्देशन में अमिताभ बच्चन आनंद पंडित फिल्म को प्रोड्यूस करेंगे।

## माधुरी दीक्षित को देख आलिया भट्ट खुद को करती थीं पिंघ

आलिया भट्ट बॉलिवुड की उन अदाकारों में से एक हैं जिनकी ऐक्टिंग के न सिर्फ ऑडियंस बल्कि दूसरे सितारे भी दीवाने हैं। कई सितारे आलिया के साथ काम करने की इच्छा भी जता चुके हैं, लेकिन जब इस टैलेंटेड ऐक्ट्रेस के सामने माधुरी दीक्षित आईं तो उनका रिएक्शन किसी फैन की तरह था। फैंटोस के मुताबिक, फिल्म कलंक के लिए जब आलिया माधुरी के साथ शूटिंग कर रही थीं तो कई बार उन्हें देख वह खो जाती थीं। एक इंटरव्यू के दौरान उन्होंने बताया कि

माधुरी इतनी प्यारी लगती थीं कि वह बस उन्हें देखती ही रह जाती थीं। कई बार उन्हें खुद को पिंघ करना पड़ता था ताकि वह काम पर फोकस कर सकें। जानकारी के अनुसार फिल्म कलंक में माधुरी दीक्षित और आलिया भट्ट एक डांस सीक्वेंस शूट करेंगी। इसमें दोनों क्लासिकल डांस करती दिखाई देंगी। माधुरी जहां ट्रेन्ड क्लासिकल डांसर हैं तो वहीं उनके साथ डांस करने के लिए आलिया ने खास ट्रेनिंग ली ताकि वह अच्छे से परफॉर्म कर सकें।



**में गॉसिप गर्ल नहीं हूँ, लेकिन जानती  
सब कुछ हूँ: परिणीति चोपड़ा**

दावते-ए-इश्क, मेरी प्यारी बिंदू, किल-दिल और नमस्ते इंग्लैंड जैसी लगातार फ्लॉप फिल्म देने वाली अभिनेत्री परिणीति चोपड़ा इन दिनों अक्षय कुमार के साथ फिल्म केसरी को लेकर चर्चा में हैं। परिणीति की जब कई फिल्में लगातार फ्लॉप रही तो उन्होंने एक छोटा सा ब्रेक लिया और अपने आपको रूम कर वापस लौटीं, लेकिन मामला फिर भी नहीं जमा। विपुल शाह के निर्देशन में बनीं फिल्म नमस्ते इंग्लैंड भी फ्लॉप हो गई। अपने फ्लॉप करियर से परेशान परिणीति ने केसरी के प्रमोशनल इंटरव्यू के दौरान मीडिया से बातचीत के पहले ही साफ कर दिया कि उनसे कोई गॉसिप वाले सवाल न पूछें जाएं, उनकी लाइफ में खुद इतना सब कुछ चल रहा है, दूसरों के बारे में न सोचने का टाइम है और न ही



गॉसिप करने का। अपनी फ्लॉप फिल्मों के बारे में बात करते हुए साफ कह दिया कि फिल्मों के फ्लॉप होने में 100 चीजें होती हैं, हर चीज पर तो कंट्रोल नहीं किया जा सकता है न। परिणीति ने साफ कह दिया, मैं गॉसिप करने वाली लड़की नहीं हूँ। प्लीज मुझसे अच्छे सवाल पूछना। जो लड़की गॉसिप करती है, उसे गॉसिप गर्ल करते हैं, मैं वह नहीं हूँ। मतलब, आप किसी के बारे में कोई बात नहीं करती हैं? मुझे दूसरों के बारे में कोई इंस्ट्रेट ही नहीं है कि मैं घर जाकर, उस बारे में बात करूं। कुछ इंस्ट्रेटिंग हुआ तो जरूर डिस्कस कर लेती हूँ, लेकिन तुरंत ही उस चीज से बाहर भी निकल जाती हूँ। इतना टाइम नहीं है मेरे पास, मेरा बहुत कुछ चल रहा है।

## पेनकार्ड आधार कार्ड में लिंक नहीं कराया तो 31 के बाद होंगे अवैध

**रायपुर (आरएनएस)। रिजर्व बैंक आफ इंडिया के निर्देश पर सभी शासकीय एवं अशासकीय बैंक शाखाओं के प्रबंधकों को अपने खातेदारों को सूचित कर पेन कार्ड आधार कार्ड से लिंक कराने का संदेश प्रत्यक्ष एवं मोबाइल में प्रसारित किया गया है। आरबीआई के उप प्रबंधक एस स्वामी ने जानकारी देते हुए बताया कि ऐसे खातेदार जिन्होंने अभी तक अपना आधार कार्ड पेन कार्ड से लिंक नहीं कराया है वे 31 मार्च तक अपने पेनकार्ड को आधार कार्ड से लिंक करा ले जिन खातेदारों का पेन कार्ड आधार कार्ड से 31 मार्च**



की अवधि तक लिंक नहीं होगा उनके सारे लेनदेन 20 हजार से ऊपर के प्रभावित होंगे और पेन कार्ड आरबीआई के निर्देश पर अवैध हो जायेगा।

ज्ञातव्य है कि व्यक्तिगत खातेदार, संस्थागत खातेदार, कंपनी खातेदार एवं समस्त शासकीय लेनदेन में खातेदारों के 20 हजार के ऊपर के ट्रांजेक्शन पर पेन कार्ड प्रस्तुत करना बैंक में

अनिवार्य है। शासन द्वारा खाते संधारित स्थिति में परीक्षण के बाद उनमें जमा कराई गई राशि की वैधता के लिए ही पेन कार्ड सिस्टम प्रारंभ किया गया है। स्टेट बैंक आफ इंडिया के पूर्व प्रबंधक श्रीकान्त तिवारी ने चर्चा के दौरान बताया कि आधार विवरणी में राशियों के लेनदेन के उचित एवं सही संधारण के लिए वित्त मंत्रालय द्वारा उक्त सिस्टम इजाजत किया गया है। खातेदारों के लेनदेन में होने वाले गलत ट्रांजेक्शन को रोकने के लिए ही आधार कार्ड को लिंक कार्ड से जुड़वाना खातेदारों वित्तीय हितों का संरक्षण है।